



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Брянске следователи завершили расследование уголовного дела в отношении владелицы салона красоты, обвиняемой в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя, владеющей салоном красоты. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, в период с марта по май 2018 года обвиняемая полностью не выплачивала заработную плату визажисту, задолжав более 25 тыс. рублей. При этом имеющиеся финансовые средства владелица салона использовала на цели, не имеющие приоритета перед оплатой труда.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу. В целях возмещения причиненного преступлением ущерба по ходатайству следователя наложен арест на денежные средства обвиняемой на банковском счету.

23 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1340990>